

Так, с чего начать? С какого места своей жизни могу начать делиться историей? С момента появления первых подозрений, что моя жена наставляет рога? Так за давностью лет уже с трудом могу вспомнить первые переживания и острую ревность, ведь без малого двадцать лет вместе.

Те, кто будут читать этот, совсем не выдуманный рассказ, будут осуждать меня и распутство жены, но приукрашивать не буду, как и сглаживать острые и до сих пор пугающие меня моменты. Скажу сразу о настоящем, так как в моей жизни наступил штиль, и только воспоминания, которыми хочу поделиться, ещё будоражат. Жена и я, стараемся не поднимать больше эту тему и тем более не вдаваться в историю наших отношений. У нас образцовая семья с чудесными детьми.

Итак, знакомство! Познакомился с Ларисой, когда пошёл учиться на водительские права. Нет, не запала она мне в душу на этих вечерних занятия, так как были моложе девушки, но так случилось, что она со своей подругой сидела рядом и мы иногда советовались по некоторым вопросам обучения. Когда пришёл день сдачи экзаменов, или лучше сказать попойки по факту получения прав, изрядно поддав водочки, даже не помню, как пригласил небольшую компанию молодых людей продолжить отмечать событие в съёмной квартире. Утром, рядом, на раскладном диване, я обнаружил чудесно сложенную рыжеволосую женщину, знал, что она старше меня на три года. Она была голой и спала со мной под одним одеялом. С вечера только и помнил то, что мне помогли подняться из-за стола и добраться до дивана, как оно дальше продвигалось, не видел. Стащив с себя трусы, целуя и лаская женское тело рыжушки, опускался от её грудей к животику. Лора проснулась, сбросив одеяло, запустила свою ладонь в мои волосы, застонала, отзываясь на ласки.

Я неспешно добрался поцелуями до лобка и уже собирался возвращаться к груди, лаская белоснежную кожу, как она попросила меня продолжить поцелуй в районе её трусиков. Второй рукой, сдвинула мягкую ткань в сторону, оголяя гладко выбритую и пахнущую киску с небольшой полоской рыженьких волос над клитором. Может, кто и не поверит, но честно, раньше при моих похождениях не стремился целовать женщин между ног, хотя девушек к моим двадцати двум годам имел больше десяти за плечами. Вероятно, спиртное стало причиной, притупив во мне придел дозволенного. Скоро, направляемая её рукой голова, оказалась в самом мокром месте. Лора, развела ноги и согнула их в коленях, а мою голову она удерживала и одновременно прижимала к писе. Сразу отметил, что хоть она и была старше, но её надутые половые губы выглядели как у школьницы, кожа на ней была нежной и слегка розоватой с маленьким входом. Скоро она затряслась в конвульсиях, вдавливая меня в киску, прижимая сильно затылок. Стоны, переходящие в крик, могли соседи слышать. Конечно, такое действие и мне придало нереальное возбуждение. Член рвало, а желание трахаться зашкаливало, только Лора не спешила отпускать голову, даже попросила поработать языком в её дырочке, которую я только целовал. Пусть до этого никому из предыдущих девушек не удалось склонить меня к кунилингусу, но сейчас, мне самому это нравилось.

Оттягивая и возвращая голову за волосы, она имитировала сношение. Кончив ещё раз, девушка попросила меня лечь на спину и уселась над лицом. Предварительно закрыв мои глаза своей ладошкой, предложила придерживать руками её попу, подпрыгивающую вверх.

Даже не лизал, а по желанию красавицы, высунул вперёд язык с открытым ртом. Влага из киски просто ручьём текла, измазав мне всё лицо, не говоря про нос, в который она попадала при вдохе. Если бы не сильное возбуждение, которое я ощущал, то давно бросил бы с себя эту длинноногую козу. Минут через пять, таких скажек, она в третий раз испытала оргазм, затрясшись всем телом. У тех, кто был до неё, я не видел даже близко таких конвульсий и вздохов наслаждения, такой неподдельной страсти, такого яркого оргазма. Убрав ладонь с моих глаз, она сдвинула попу на мою грудь, ещё долго подёргиваясь от наслаждения. Не обращая внимания на стоячий член, девушка стала нахваливать мою способность языком доставлять удовольствие ей. специально для .org Меня же, накрыло волной дикого желания самому разрядить обойму. Игнорируя намёки о том, что пора бы отплатить той же монетой, она проделывала некие вещи казавшиеся диковатыми.

Пальчиком, Лора собирала жидкость на моём лице и предлагала облизать его, а когда лицо очистила, она стала запускать пальчик себе в киску, и возвращая мокрым, направляла в мой рот. На её вопрос нравится ли мне вкус её киски, я отвечал утвердительно, боясь спугнуть возможность самому трахнуться. Казалось, её недра никогда не опустеют, но проделав свои манипуляции раз тридцать, девушка слезла с меня, задав резонный вопрос — « А презерватив у тебя есть? » Если бы я мог подготовиться к такому событию, то он непременно был бы, но занимался сексом со своей постоянной девушкой Таней без презервативов, и встречался с ней уже порядка шести месяцев. Наличие их в доме, могло меня подставить под удар от расспросов постоянной партнёрши. Ответив отказом на посещении незащищённого члена в её дырочку, девушка предложила мне помочь своей рукой разрядиться. Лора, будто специально, делала это так неумело, то излишне сжимая, то дёргая сильно, что вскоре я решил своей рукой показать этой женщине как надо. Дальше случилось то, что я снова оказался лицом под её киской, а она смотрела, как я сам себя удовлетворяю, предоставив моим глазам созерцать только её голую спину. Кончил я быстро, измазав спермой свой живот, но даже так, ощущил весьма сильный всплеск эмоций. Быстро, без лишних разговоров мы поспешили в душ по очереди. Когда я, будучи вторым, вышел из ванны, вытираясь полотенцем, то Лоры уже не было. Стесняясь произошедшего, не думал, что у нас с ней может повториться.

Прошло два или три дня. Почти позабыл об этом безумном сексе, как поздно вечером в дверь моей квартиры позвонили. Не представляя, кого из многочисленных друзей могло принести, открыл дверь. Лора стояла слегка пьяная с улыбкой на лице. В руке она держала презерватив, и со словами, что надо повторить, вошла. Помню, успел подумать о том, что именно завтра утром должна приехать на выходные с учёбы моя девушка Таня, но особо размышлять мне не дали, присосавшись страстным поцелуем к губам. Протестовать я почему-то не стал, так как желание замутить с этой пылающей огнём женщиной отзывалось моментально на мгновенно вскочившем в боевое состояние члене. Мы только закрыли дверь, а она уже стояла без майки, под которой даже лифчика не оказалось, её светло-розовые соски торчали как вишненки, которые я поспешил захватить ртом. Лора опёрлась попой о входную дверь и руками стала тянуть облегающую короткую юбку вверх. Под юбкой белели ажурные трусики, и я, поспешил приложить свою руку к промежности, где к удивлению обнаружил насквозь промокшую ткань и обильно просочившуюся наружу влагу. Красавица, уже привычным для неё жестом, запустила ладонь в мои волосы и устремила мою голову к промокшему месту.

Я сначала наклонился, а вскоре стал на колени, так как прижатая к её промежности голова

требовала именно такого положения тела. Потерев моим носом о мокрую ткань трусов, она свободной рукой сдвинула их в сторону, предоставив губам исследовать эти топи. Для удобства, Лора поставила ножку, обутую в туфлю с длинной тонкой шпилькой, на стоявшую рядом тумбу для обуви. Буквально утопая своим языком, я стал вращать внутри, получая за эти действия обильно изливающуюся в рот жидкость. Она смотрела на меня сверху в глаза помутневшим взглядом. Скоро её движения тазом увеличили амплитуду и частоту, а я, наблюдал за лицом женщины получающей сильный оргазм. Находиться коленями на полу оказалось болезненно, что я ощутил уже скоро, но голову она не желала отпускать, а держа за волосы, будто вытирала свою промежность, подаваясь то вверх, запуская мой нос в писю, то вниз, прижимая мой подбородок к дырочке. У меня тогда, даже мысль промелькнула, что всё происходящее

уж очень смахивает на изнасилование. Наконец Лора, скорее приказала, чем попросила засунуть в неё пальчик и поводить им в киске.

Мой указательный палец, будто в горячую слизь окунулся в недра вагины. Я медленно стал совершать им фрикции, высвобождая новую волну жидкости. Раньше подобных потопов не доводилось мне встречать у женщин, а тут было просто десятикратное, если не больше, скопление тягучих и несколько отличающихся по запаху жидкостей от предшественниц. Непонятно откуда взявшись волос, ощущал в своём рту, и поспешил его извлечь с помощью пальца, который вытер о белую входную дверь квартиры. Помучавшись на коленках десять минут, довёл Лорку до второго оргазма, после которого она отпустила мою шевелюру.

Следующим её желанием было посещение немедленно туалета, а я, встав с колен, увидел своё измазанное выделениями лицо в зеркале на стене. Отражение меня испугало, но возбуждение в члене сглаживало этот ужас. Метнувшись в ванну, стал смывать с лица этот конфуз. Скоро, мы с моей будущей женой оказались в постели, где я натянул презерватив, и минуты за три был выдоен весьма плотной и приятно обжимающей член киской. Второго презерватива не оказалось, и продолжения не состоялось. С этого дня я решил, что пару пачек должен закупить на всякий случай.

Приходы на секс без лишней болтовни стали с этого дня регулярным явлением с периодичностью двух или трёх дней и конечно, отработав обязательную программу языком, получал возможность пошалить членом в киске Лоры. Иногда она даже оставалась на ночь, тогда мог уравнять счёт своих выстрелов с её оргазмами.

Памятным стал день, когда обнаружил, что мой презерватив порвался, а член излился в киску. Случилось это на третьем месяце наших отношений, а на четвёртом, она сообщила, что беременна и просто мечтает стать мамой и ни к чему меня не обязывает. Её доводами были как бы возраст и нестерпимое желание материнства. Наши отношения с Таней уже два месяца как пришли в состояние весьма натянутых, она даже не желала приезжать, да и острота последних встреч была ниже плинтуса. На следующие сутки, после известия о беременности, осознавая, что не хочу плодить безотцовщину, сделал Лоре предложение руки и сердца. Пожалуй, только тогда мы толком и познакомились, рассказав друг другу о том, чем занимаемся в жизни и другие подробности.

Окончив техникум, моя будущая жена, попала в ателье на работу, должность контролёра и что-то там. Работала она в двух шагах от дома и благодаря родителям, имела всё по тем временам для беззаботной жизни. Присмотревшись к девушке, уже не сомневался в правильности своего выбора. Характер и фигура, и рост в 175 сантиметра, и вес 59 меня

прельщали. К тому же, она чудно готовила, и даже показала свою награду за первое место в конкурсе красоты среди девушек нашего города, а город то, больше ста тысяч населения! Правда ей тогда было 19, и с того момента прошло шесть лет, но меня прельщало иметь в жёнах королеву красоты. Её фотографии тех лет даже голову кружили, настолько она была хорошенькая! Твёрдо решил жениться и уже ощущал возышенное чувство к моей избраннице.

Я, в свою очередь, почти сразу после армии окунулся в водоворот торговли и через два года уже не мелочась, мог позволить себе достаточно неплохую жизнь. Обратной стороной, правда, были частые командировки по городам мегаполисам, где занимался распространением товара по точкам. И пусть мои родители не были столь обеспеченными как её, но суммы, которые стали приходить в благодарность за мой труд предвещали стабильное будущее.

Приняв решение жить пока на территории своей будущей жены я паковал вещи и перевозил к ней. Для того чтобы хозяева моего съёмного жилья остались довольны, я протирал за собой пыль и наводил порядок в квартире. В последнюю очередь занялся прихожей, где всё, впрочем, как и везде, напоминало о запредельной страсти моей невесты. Мысли и воспоминания поддерживали во мне тлеющий огонёк сексуального желания, к тому же, после новости о беременности прошёл почти месяц, и Лора, в опасении за сохранность ребёнка, перестала подпускать к своей киске членом, так что, почти всегда хотелось разрядки.

Вычищая тумбу из-под обуви, вспомнил, как её нога стояла на ней, пока лизал её киску. Убирая, перешёл на нижнюю полку. Мой взгляд упал на белую входную дверь, на которой завитком приkleен засохшей жидкостью почти десятисантиметровый волос, и по внешнему его виду я мог предположить, что такой жёсткости и формы и чёрного цвета могут быть только с яиц или паха. Отскрёб его от двери и вынес в комнату на солнечный свет.

Подозрения в голове сразу стали строить чудовищные картинки, но наличие его в киске невесты я также мог объяснить использованием общего полотенца. Убедив себя, что это не доказательство, а если даже и было что до меня, то теперь она носит моего ребёнка и у нас всё хорошо! Погоняя в голове мысль о сексе Лоры до меня, решил закрыть эту тему.

Нацеленный на счастливую жизнь, я погрузился в организацию свадьбы и знакомство с будущей женой и её роднёй. Заявление в загс подано, время назначено. Но, пришли и первые проблемы в виде открывшегося кровотечения почти за месяц до бракосочетания. Лоре предлагают лечь в больницу на сохранение, и я регулярно посещаю её там. Решая важные проблемы самостоятельно, ввиду склада характера, ничего не сказав жене, захотел побеседовать с её лечащим врачом. Женщина врач, наблюдавшая за состоянием моей жены, буквально ошарашила меня информацией. Во-первых, она сразу наехала на меня, что на десятой неделе беременности нельзя заниматься половым актом вагинально, и я мог бы быть осторожнее, а во вторых Лоре только чуть больше четырёх месяцев назад сделали операцию на проходимость труб к яичнику. Если сейчас произойдёт выкидыш, то скорее всего, для возможности следующего зачатия, операция по чистке труб должна будет проведена повторно, пока её органы не придут в норму. Обратив внимание в первую очередь на проведённую операцию, я не придал значения срокам, и только выйдя на улицу, и держа в руках листок с записанными на нём желаемыми лекарствами для Ларисы, я вспомнил об десятой неделе беременности. Отчётливо знал, что это должна быть только седьмая, но решил ничего не говорить своей невесте, которая так переживала.

Чудо не случилось. Кровотечение повторилось, и Лора потеряла ребёнка. Я успокаивал её как мог. Твердил, что это не станет помехой нашим отношениям, мы поженимся, только перенесём с осени на весну нашу роспись. Всё успокоилось через месяц. Постепенно ко мне вернулся, тот страстный секс, но занимались мы им уже без презерватива и у неё дома. Удивительно, но моя Лора забеременела спустя полтора месяца после больницы, так что в начале осени мы снова ждали пополнения. На моё счастье, жена предложила мне оральный секс, и до времени, когда будет безопасно вагинально, я с удовольствием наслаждался минутом в её исполнении.

Вот такими были мои первые нестыковки и подозрения ещё до совместного проживания. Три косвенных факта, но они частенько всплывали в моей голове — Откуда взялся в киске длинный волос? Почему не семья, а десять недель? И правда ли что жена, будучи беременной, занималась вагинальным сексом, за который меня отчитала врач? Ответы на эти вопросы я узнал спустя семь лет!

Продолжение следует.